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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

No dia 21 de Fevereiro de 2017 às 18 horas no Plenário da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão 

ordinária para apresentação e votação dos projetos enviados pelo Poder 

Executivo e Indicações dos Vereadores, com a palavra o Presidente 

Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores presentes e em 

seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 

Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior e  das matérias em pauta,  fazendo também a 

inscrição dos oradores para o 1º Expediente: onde não houve nenhum 

orador inscrito. E em seguida deu início ao intervalo para as comissões 

permanentes darem seu parecer sobre as matérias que irão a ordem do 

dia. Abrindo o 2º Expediente: o primeiro orador inscrito o Vereador 

Antonio Correia Araújo que cumprimentando a todos em plenário 

iniciou sua oratória fazendo comentários sobre suas indicações 

apresentadas ressaltando que todas são importantes ao município, 

ressaltou que o papel do vereador é indicar e cabe ao prefeito analisar e 

executar estes projetos. O segundo orador o Vereador Cicero Veras 

saudou a todos os presentes e também fez comentários a respeito das 

indicações por ele apresentadas lembrando que são todas estas são de 

pedido dos munícipes, lembrou ainda que sempre lutou pelas 

comunidades que é representante, tendo sempre o compromisso com as 

mesmas. O terceiro orador o Vereador Gilmar Gonçalves, saudou a 

todos em plenário, e começou sua fala parabenizando o prefeito pelo 

trabalho que está sendo desenvolvido, e se dirigindo aos professores 

falou que é seu compromisso a luta por esta classe. Abordou o tema do 

esporte onde fez comentários em relação a atuação dele nesta área, em 

suas palavras ainda enfatizou o tema da segurança no transito 

apontando áreas críticas e apontou a necessidade de se intensificar a 

fiscalização. No tocante ao abastecimento de agua fez uma indicação 

onde cobra que seja solucionada a questão do desperdício na rede de 

distribuição. O quarto orador o Vereador  José Correia Leite, iniciou 

sua fala saudando a todos os presente em plenário, em seguida fez 

comentários sobre a participação do povo nos trabalhos da casa e que é 

importante que seja divulgado o que se faz pelo povo, na sequencia fez 

comentários em relação ao projetos em pauta frisando que todas tem 
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seu apoio por se tratarem todas de grande importância principalmente 

no que se refere ao reajuste do piso salarial dos professores relatando 

que estes deveriam ser melhor remunerados, mas que as condições não 

possibilitam que assim seja, em seguida fez explanações sobre suas 

indicações enfatizando as justificativas nestas apresentadas, por serem 

todas de grande importância para a comunidade. O quinto orador o 

Vereador Antônio Ribeiro Araújo, saudando a todos os presentes em 

plenário iniciou seu pronunciamento parabenizando os colegas 

vereadores pelas indicações apresentadas, ao mesmo tempo que 

felicitou a Secretária de Educação Auxiliadora Fontenele, pelo bom 

trabalho que está desempenhando a frente da pasta. O sexto orador o  

Vereador Genilson Mendes, saudou a todos e em especial aos 

professores presentes na sessão iniciou suas palavras fazendo suas 

considerações sobre os projetos e cobrou que fossem enviados a esta 

casa  os projetos de PCC das demais secretarias municipais tendo como 

exemplo o PCC da educação, em relação aos professores parabenizou a 

todos pelo belo trabalho que prestam a Carnaubal, e fez um pedido que 

seja feito um projeto para tirar a exigência do estado probatório para  

quem já é funcionário efetivo. Cobrou mais participação do povo nas 

sessões. O sétimo orador o Vereador Otalicio Medeiros saudou a todos 

e em especial aos professores, e em relação ao piso salarial dos 

professores disse que queria ele estar votando um reajuste maior, mas 

que no momento é o que se pode fazer mas que o desejo sempre é de 

melhorias. Que em relação a suas indicações falou que são feitas em 

sentido com os anseios do povo, ressaltando a grave situação do 

transito com um quadro de aumento dos acidentes nas nossas 

estradas. O oitavo orador o Vereador Takeo Martins, ao iniciar suas 

palavras cumprimentou a todos os professores em plenário e começou 

falando das indicações dos colegas e fez comentários sobre as questões 

levantadas pelos vereadores, que no que se refere educação a situação é 

complexa pelo fato dos recursos serem de origem do governo federal, fez 

comentário sobre os projetos em pauta que versam sobre a educação 

frisando que foram todos bem elaborados e seguem a lei, ressaltou que 

se está sendo feito em pouco tempo o que não se fez em anos anteriores, 

abordou projetos futuros que serão apresentados a população. . Em 

seguida o Presidente colocou as matérias na ORDEM DO DIA, onde 

foram votadas e aprovadas as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE Nº 003/2017 – EMENTA: Concede reajuste a 

Tabela Salarial do Piso Municipal para o exercício de 2017, do ANEXO 
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III da Lei Municipal nº 109/2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos, 

Carreiras e Remuneração do magistério da Educação Básica  (PCCR-

MAG/EB) do município de Carnaubal, para cumprimento do Piso 

Nacional do Magistério em consonância com a Lei Federal 11.738/2008 

e  Portaria Interministerial Nº 08 de 26 de Dezembro de 2016. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 004/2017 – EMENTA: 

Altera a redação do Art. 4º; Acrescenta o Inciso V no Art. 16; Altera o 

“caput” e acrescenta o Inciso V, no Art. 18; Altera os Anexos I, II, III, 

todos da lei Municipal nº 109, de 28 de Dezembro de 2009, que “Dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério da 

Educação Básica (PPC-MAG/EB) do Município de Carnaubal-Ce., e 

adota outras providencias. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO  

DE Nº 005/2017 – EMENTA: Altera a Lei nº 236/2015, no que dispõe 

sobre a carga horária e vencimentos do cargo de Fonoaudiólogo e adota 

outras providências. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO DE Nº 

006/2017 – EMENTA: Altera a Lei de nº 210/2015, no que dispõe 

sobre a estrutura, organização e competência da Procuradoria Geral do 

Município de Carnaubal e dá outras providencias. Logo em seguida o 1º 

secretário fez a leitura do resultado das votações, onde foram todas as 

matérias aprovadas por unanimidade, e não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária marcada 

para o dia 07 de Março de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira 

Martins, 1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 21 de Fevereiro 

de 2017       

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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VEREADOR 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


